

# 朱婷出任旗手 宁泽涛冲击多金 全运会周日开幕 河南军团蓄势待发

## 朱婷担任旗手

今年全运会在设项上进行重大改革,除了增设了19个群众体育项目之外,在竞技体育上也增设了田径、游泳少年组的比赛,马术运动员、自行车运动员跑游全能等项目,最终共设置了33个大项417个小项。诸多项目已经先期举行,随着今天上午女子跳水运动员马瞳在个人全能比赛中夺得铜牌,我省运动员到目前为止在竞技体育中已经收获了1枚金牌、2枚银牌和3枚铜牌。

将前往天津参加开幕式以及之后的比赛的河南代表团共有495名成员,其中运动员292人。按照组委会的要求,在开幕式当晚,各个代表团要派出由3名旗手和40名运动员组成的方阵参加入场式,而担任我省代表团旗手的将是著名排球运动员朱婷。

作为国家队的绝对主力,当今中国体坛的偶像级人物,囿于河南女排整体实力,朱婷无法出现在全运会决赛阶段的赛场上。而能以旗手的身份参加全运会,对朱婷同样是莫大的荣誉。河南代表团这样的决定,既是对朱婷的肯定,也能够让万千粉丝在开幕式当晚一睹朱婷的风采。

本报讯 四年一度的国内规模最大、水平最高的综合性运动会——全运会将于8月27日在天津开幕,随着开幕式进入倒计时,河南代表团的各项准备工作也进入冲刺阶段,首批运动员近日就将入驻全运村。经历了四年的精心准备之后,河南体育健儿也迎来了展示成果的时刻。郑报融媒记者 郭韬略

## 宁泽涛冲击多金

河南体育的另一位旗帜性人物,同样也是当今中国体坛人气最高的选手——宁泽涛则肩负着在赛场夺金的重任。

4年前的沈阳,宁泽涛一人独得男子50米自由泳、100米自由泳两枚金牌,一举改写了河南游泳全运无金的历史。虽然从去年奥运会经历了种种风波,但今年回归河南、进入正常备战节奏的宁泽涛状态恢复非常快。在澳洲外训期间,宁泽涛在当地举行的短池锦标赛中连续游出佳绩,并打破亚洲纪录,显示出了强大的夺金实力。

值得一提的是,随着全运会赛制的改革,除了力争在50米和100米自由泳

个人项目上卫冕成功之外,宁泽涛还具备了冲击多金的希望。按照规则,今年的游泳接力项目允许跨省组合,也就是说不同的代表团可以选派自己最优秀的选手形成“强强联合”。如此一来,在河南队整体实力偏弱的情况下,宁泽涛有望和其他省市的选手搭档参加4×100米自由泳和4×100米混合泳接力的角逐,在接力项目上再为河南团立功。目前宁泽涛出战接力项目已成定局,只是具体的搭档还尚未确定,而这对于“包粉”们来讲已经是足够好的消息,他们可以更多地欣赏到偶像在泳池里的英姿。

## 优势项目确保夺金

设项和赛制的改革,使比赛变得更加激烈,不确定性也更强,也为河南代表团实现“中西部排名前列”的目标带来了巨大冲击和影响,形势要比之前的预判严峻许多,不过代表团也要求所有教练员、运动员扎实备战,充分发挥水平,争取最佳战绩。

根据分析,河南代表团的夺金点仍将分布在射击、赛艇、自行车、跆拳道、散打等传统优势项目中。其中曾在济南

全运会上创下辉煌战绩的自行车队,此次仍是河南代表团争金的主力军,在男、女场地自行车4公里团体追逐赛、场地自行车女子团体竞速赛、个人争先赛、公路自行车男子个人计时赛等项目上都具备很强的实力;全运会自从设立散打项目之后,河南运动员从未空手而归,在今年的男、女团体和男子三个个人单项上,河南队全部拿到决赛名额,不出意外,至少应该有一枚金牌入账;而上届冠军、女子跆拳道选手郭耘菲也将为卫冕而战;上届全运会上一举打破了连续多年全运会不见金的尴尬的射击队,今年在女子气步枪项目上也目标锁定在金牌上;女子跳远选手许小令是这个项目金牌的最有力争夺者;此外,在赛艇以及新设立的空手道项目上,河南选手也有多个争金点。



## 2017中国郑港徒步大会 9月16日开幕

将有超过3万名徒步爱好者参与

本报讯 作为郑州市全民健身精品赛事之一的2017中国郑港国际徒步大会将于9月16日开幕,预计届时将有超过3万名徒步爱好者参与这一盛事,目前大会的各项组织工作正在有条不紊地进行。

郑港徒步大会今年已经进入第三届,相比往年,今年最大的变化是设置了两个开幕式现场,其中5公里亲子情侣徒步线路的开幕式将在经开区中心广场举行,而22公里全民徒步线路开幕式将移至航空港区兰河公园。此举主要是考虑到开幕式现场以及道路的承载能力,将参赛选手进行分流,确保赛事顺利进行。目前赛事的具体线路正在规划中,在交管部门确定之后就将对外公布。

在活动内容方面,本届大会增加诸多亮点:在开幕式现场,将有省内知名书画家挥毫创作,为活动助兴;届时还将举办由百名摄影家参与的摄影文化节,整个徒步队伍将会在会徽、吉祥物的引领下出发,在22公里线路的终点,还将有茶艺师现场表演。整个大会的现场救援、保障工作由专门从事户外运动救援的民间公益团体——郑州蓝天救援队负责。

徒步大会的报名工作已于8月11日正式启动,目前报名工作进展顺利。组委会还将特邀俄罗斯、巴基斯坦、韩国等国家和地区徒步爱好者前来参赛,由奥运会冠军、亚运会冠军、全运会冠军组成的明星方阵也将出现在徒步的队伍当中。希望参加本次大会的健身爱好者可以到组委会设在市内各大公园及健身广场的报名点现场报名,也可以登录大会官网<http://www.zgwalk.com>或关注“郑港国际徒步大会”官方微信公众平台报名参加。

郑报融媒记者 郭韬略

## 2017年亚洲杯落幕 中国男篮第五

同样是亚洲第五的历史第二差战绩,相比于2013年亚锦赛的接连惨败,今年的亚洲杯,转型中的中国男篮并没有可取之处。

昨晨,2017年男篮亚洲杯在黎巴嫩贝鲁特落下帷幕,澳大利亚男篮以79:56战胜伊朗男篮夺冠。而在5至8名的排位赛中,中国男篮以79:78战胜黎巴嫩男篮,最终获得赛事第5名。谈到队员们的表现,男篮蓝队主帅杜锋赛后坦言:“这次亚洲杯,对他们来说,收获是巨大的,感谢篮协给他们这么宝贵的机会,有8个人第一次参加亚洲杯的比赛,开了眼界,对亚洲的最高水平有所了解,他们受益匪浅。他们回到CBA俱乐部中以后,可以把这些好的东西带回去,带动其他队员,从而提高中国篮球的整体水平。” 徐邦印

